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CLASA   A  III-A
SUBIECTUL I (50 puncte)  (Pe foaia de concurs se vor trece doar rezultatele):
1. Suma a şase numere este 126. Dacă adunăm la fiecare număr câte 3 unităţi, suma celor şase numere va fi egală cu......                                                                                                                                  (5 puncte)
2. Ana are trei fraţi şi două surori. Fratele ei, Alex, are.......fraţi şi ......surori.                              (5 puncte)

3. Mă gândesc la un număr pe care îl micşorez cu suma vecinilor lui 326 şi obţin cel mai mare număr impar de trei cifre care are cifra sutelor egală cu 2. Numărul la care m-am gândit este.....            (5 puncte)                                            
4.  Într-un autobuz sunt 29 pasageri. La prima staţie coboară 6 şi urcă 8. La staţia următoare coboară 7 şi mai urcă 10. Acum în autobuz sunt......persoane.                                                                          (5 puncte)
5.   Dacă în cuvântul EXCELENT valoarea unei consoane este cât cel mai mic număr de trei cifre diferite, iar valoarea unei vocale este cât cel mai mare număr par de două cifre egale, atunci valoarea cuvântului este egală cu....                                                                                      (5 puncte)
6.  În anul 1984 unchiul lui George  a împlinit atâţia ani cât arată numarul format din ultimele doua cifre ale anului naşterii sale. Unchiul lui George s-a născut în anul....                                        (5 puncte)
7.  Numerele a şi b îndeplinesc relaţiile: 336+a-57=879,    b-109+45=300. Suma celor două numere este egală cu....                                                                                                                                                              (5 puncte)                                                                         

8.  Se ştie că :    x+35=z+y    şi  (y+z) – 7 =75 .Dublul sumei numerelor x, y, z este....                             (5 puncte)
9. Pentru Pomul de Crăciun s-au confecţionat globuleţe, steluţe şi beteală, în total 908 bucăţi. Dacă vom grupa globuleţele şi steluţele vom avea 404, iar dacă vom grupa steluţele şi beteala vom obţine 550. Numărul steluţelor este egal cu….                                                                                                 (5 puncte)
10. Pe un raft Gabriela are cărţi cu poveşti. Dacă numărăm de la stânga la dreapta cartea “Poveşti” de Fraţii Grimm  este a unsprezecea, iar dacă numărăm de la dreapta la stânga este a paisprezecea. Gabriela are pe raft..... cărţi cu poveşti.

 Subiectul  II (15 puncte)  (Pe foaia de concurs se va trece rezolvarea completă):
11) În urmă cu patru ani suma vârstelor a doi căţeluşi, Grivei şi Azorel, era de 9 ani. Acum Grivei are 9 ani. În câţi ani Azorel va împlini 11 ani?
Notă: Toate subiectele sunt obligatorii. Timp de lucru 2 ore. Se acordă 10p din oficiu.         
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